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1. Opening 
De voorzitter heet de aanwezigen van harte welkom en opent de vergadering. 
 
2.   Mededelingen 
De voorzitter deelt mee bericht van verhindering te hebben ontvangen van mevrouw Spierings. 
De fractie VVD deelt mee dat verder verhinderd is de heer Beckers. 
Verder meldt hij dat op vrijdagmiddag 16 november a.s. een kort werkbezoek zal worden gebracht aan het 
Bedrijvencentrum Heistraat (vanaf 16.00 uur tot 17.00 uur). Op woensdagmiddag 12 december a.s. zal een 
“doe” werkbezoek worden gebracht aan AAE Megatronics (vanaf 13.30 uur tot 19.00 uur). De uitnodiging 
voor beide werkbezoeken volgt. 
 
3.  Vaststellen agenda 
Wethouder Van Mierlo zegt dat de ter kennisname bijgevoegde tussenrapportage jaarplan 
arbeidsmarktbeleid 2012 op een vergissing berust; zij was in de veronderstelling dat het de gebruikelijke 
maandrapportage betrof. Zij stelt voor de tussenrapportage in de e.v. vergadering van de commissie in 
november a.s. te bespreken. In deze vergadering zal de commissie dan een terugkoppeling krijgen. Aan de 
commissie wordt gevraagd dan aan te geven welke speerpunten zij van belang vindt voor 2013 c.q. input te 
geven. De commissie gaat hiermee akkoord. Vervolgens wordt de agenda conform vastgesteld. 
 
4.  Vaststellen notulen van de vergadering van 13 september 2012 
Blz. 1, punt 4, het Ondernemersfonds 
De fractie PvdA wil toegevoegd zien geschrokken te zijn van de 20% bijdrage van de non-profitinstellingen 
aan dit fonds. 
Blz. 4. punt 8.2, het jongerenloket 
De fractie PvdA heeft de vraag gesteld of het jongerenloket gaat verdwijnen. Wethouder Van Mierlo heeft 
hierop geantwoord dat het jongerenloket fysiek niet meer in 1 ruimte is ondergebracht; de werkwijze van het 
jongerenloket is overgenomen binnen alle teams van de afdeling Werk en Inkomen. 
 
Ten aanzien van de toezeggingenlijst zegt wethouder Van Mierlo dat de aanbestedingen/inkoopbeleid door 
wethouder Van den Heuvel geagendeerd gaat worden in het eerste kwartaal van 2013. 
Met betrekking tot het artikel in het ED over de wachtlijst Atlant Groep heeft wethouder Van Mierlo navraag 
gedaan en gevraagd om de formulering dusdanig goed neer te zetten dat dit voor iedereen duidelijk is. Het 
artikel was niet door Atlant aangeleverd; het was een interpretatie van het ED op basis van de cijfers.  
De notulen worden vervolgens vastgesteld. 



commissie Middelen, Ondersteuning en Economie Blz. 2 
  
 

 
5.1.  Zienswijze op concept Begroting 2013 en concept Ondernemingsplan 2013-2014 van de 
        Atlant Groep 
Wethouder Van Mierlo licht toe dat we ons momenteel in een situatie bevinden waarin nog heel veel 
onduidelijkheid bestaat over hoe de Wsw zich gaat ontwikkelen. Het voorliggende Ondernemingsplan is 
gemaakt in de tijd van de oude werkelijkheid. Er zitten dus veel voorbehouden aan. Het kan een richting zijn 
maar het kan ook zijn dat een hele andere kant opgegaan moet worden. Dat maakt het lastig.  
De fractie HH is van mening dat het wenselijk is conform de kostprijsplussystematiek te gaan werken, met 
name om verdere toekomstige positieve bedrijfsresultaten te genereren en te borgen. Verder bevreemdt het 
de fractie HH dat het kennelijk tot op heden ontbreekt aan sturingsinformatie, noodzakelijk om beslissingen 
te nemen; de fractie HH vindt het meer dan gewenst om de opsplitsing van de administratie tot stand te 
brengen. 
De fractie PvdA verwijst naar de gebruikte woorden “het is wenselijk”; de fractie stelt voor deze woorden te 
schrappen en het er in een veel dwingender stijl neer te zetten. Zeker voor wat betreft het raadsbesluit 
vraagt de fractie PvdA dit te herzien; als het stuk deel uit gaat maken van het raadsbesluit dan dringt de 
fractie PvdA daar zeker op aan. Wethouder Van Mierlo zegt toe hiernaar te zullen kijken. 
De fractie VVD sluit zich aan bij de woorden van de fractie PvdA. 
Verder kan de fractie VVD zich vinden in de door het college geformuleerde zienswijze. De aandachts- en 
verbeterpunten zijn duidelijk en worden door de fractie VVD ondersteund. De doelstelling van de Atlant 
Groep moet niet zijn zoveel mogelijk winst te genereren ten behoeve van de deelnemende gemeenten. De 
doelstelling moet juist zijn om zoveel mogelijk mensen te proberen te plaatsen binnen het bestaande budget. 
Kostenbesparingen leiden er uiteindelijk dan toe dat we meer voor elkaar krijgen. Om meer zicht op de 
kostenontwikkeling te krijgen, is het naar de mening van de fractie VVD dan ook wenselijk dat inzage 
verkregen wordt in de opbouw van de salarissen. De fractie VVD stemt in met het voorliggende voorstel. 
Op de vraag van de fractie SP met betrekking tot de zienswijze dat de gemeente inhoudelijk vooraf 
betrokken wil worden, antwoordt wethouder Van Mierlo dat zij nu nog niet kan zeggen wanneer dat precies 
in het jaar zal zijn. We zijn nu bezig om de planning- en controlcyclus van de gemeente en van Atlant Groep 
goed op elkaar af te laten stemmen. Continu wordt tegen dit soort processen aangelopen; we kunnen daarin 
nog leren, hoewel het elk jaar wel beter gaat. Als er een concept ondernemingsplan ligt, dan willen we daar 
als gemeente vooraf bij betrokken worden en niet achteraf. Het moet dus een gezamenlijk proces worden.  
De fractie SDOH-D66-HB gaat akkoord met de begroting maar heeft wel een paar opmerkingen. 
Met betrekking tot het gestelde op bladzijde 2 “gelet op het vorenstaande kan gesteld worden dat de 
verwachte rijksbezuinigingen ten aanzien van de Wsw minder heftig zullen zijn dan verwacht maar dat er 
(mogelijk) sprake is van toenemende kosten” wil de fractie graag duidelijkheid.  
Verder wil zij graag nader geïnformeerd worden over de afvloeiing van staf- en kaderpersoneel.  
Wethouder Van Mierlo antwoordt dat inderdaad enerzijds gesproken wordt over reorganiseren maar dat de 
mensen erg gewild zijn bij andere organisaties en anderzijds moet er een pot komen voor de afvloeiing. Zij 
zegt dat dit tegenstrijdig is; dat is de reden waarom het benoemd is. Het thema dat door de Atlant begroting 
loopt is, naar haar mening, heel veel reserves maken en daar willen we kritisch op zijn. Het moet geen doel 
op zich worden om heel veel reserves te maken. Om die reden willen we het weerstandsvermogen en alle 
besluiten daaromheen goed doorlichten. Atlant Groep dient eerst met een plan te komen, daarna zal 
gekeken worden naar de middelen.  
Op de vraag wie het onderzoek naar het weerstandsvermogen gaat doen, antwoordt wethouder Van Mierlo 
dat dit wordt gedaan door de afdelingen financiën vanuit verschillende gemeentes. 
De fractie CDA sluit zich aan bij de woorden van de fractie VVD. 
De fractie CDA vindt het opsplitsen van de administratie in een wettelijk deel (Wsw) en een niet-wettelijk deel 
(reïntegratie) ook zeer gewenst maar heeft wel een paar vragen. Voor zover de fractie CDA bekend is de 
reïntegratie via Atlant geprivatiseerd en dient het niet-wettelijke deel dan niet als commerciële marktpartij 
benaderd te worden, vraagt zij zich af. Verder stelt zij de vraag wat het specifieke voordeel is van 
reïntegratie via Atlant ten opzichte van overige reïntegratieaanbieders.  
Wethouder Van Mierlo antwoordt dat de combinatie Callant-Atlant de reïntegratie buiten onze regio 
behartigt. In onze regio wordt met Atlant Groep zaken gedaan. Dit omdat hun dienstverlening heel goed is. 
De dienstverlening van Atlant Groep staat wel onder toezicht van het Werkplein om te bekijken of Atlant 
Groep ook het gevraagde levert. Verder zijn we bezig met kostprijsplus, waardoor meer mensen op trajecten 
gezet kunnen worden en dat is juist onze doelstelling, ervoor zorgen dat mensen aan het werk komen of in 
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ieder geval in beweging komen. Wethouder Van Mierlo zegt wel de discussie met de Atlant Groep aan te 
willen gaan inzake de door Atlant Groep gehanteerde tarieven. 
De fractie CDA wil graag weten hoeveel mensen er daadwerkelijk vanuit de wachtlijst zijn gedetacheerd en 
hoeveel mensen er vanuit de wachtlijst zijn teruggestroomd naar de WWB of naar de dagactivering. 
Tot slot stelt zij de vraag of de uitstroom te maken heeft met de beoogde uitstroom van niet-doelgroep Wsw-
ers die onder de grens zijn gekomen. Wethouder Van Mierlo zegt toe een overzicht te zullen verstrekken. 
Verder heeft zij met Atlant Groep over het artikel in het ED gesproken. De Atlant Groep heeft het artikel niet 
zelf aangeleverd bij het ED.  
Naar mening van de fractie CDA wordt door de gevraagde aanpassingen in de begroting 2013 en de tijdslijn 
voor de daaropvolgende jaren, het werk als raadslid met betrekking tot de Wsw inzichtelijker en beter 
gemaakt en daarom stemt zij in met het voorstel. 
Vervolgens gaat de commissie akkoord met dit voorstel. Dit voorstel kan als hamerstuk aangeboden worden 
voor de eerstvolgende raadsvergadering. 
 
6.  Stand van zaken arbeidsmarktbeleid 
Wethouder Van Mierlo zegt dat de maandrapportage zal worden nagestuurd.  
Het werkloosheidspercentage is licht gestegen naar 7,8%; het betreft met name jeugdwerkloosheid. Zij heeft 
bij Pact Brabant aangegeven om vooral de jeugdwerkloosheid aan te gaan pakken. De gesprekken met 
UWV over de nieuwe werkgeversaanpak verlopen goed. 
 
7.  Presentatie betalingsverkeer gemeente door dhr. R. Jeurissen 
Op de vraag van de fractie CDA hoeveel fakturen er per jaar binnenkomen, antwoordt de heer Jeurissen dat 
het gaat om ongeveer 40.000 fakturen. Met betrekking tot het ingaan van de termijn van 30 dagen antwoordt 
de heer Jeurissen dat hierbij uitgegaan wordt van de datum die op de faktuur vermeld staat. 
De fractie SDOH-D66-HB merkt op dat het in het verleden een bewuste keuze was van de gemeente om 
fakturen zo laat mogelijk te betalen. De heer Jeurissen antwoordt dat dit principe losgelaten is ten behoeve 
van de klantgerichtheid. Er blijven geen fakturen meer liggen op basis van mogelijke rentevoordelen. 
Op de vraag met betrekking tot het tijdig betalen van de subsidies voor verenigingen en instellingen 
antwoordt de heer Jeurissen bevestigend met de toevoeging dat dit een ander proces betreft. Met daarbij 
vervolgens de toevoeging van wethouder Van Mierlo dat wel voldaan moet zijn aan de criteria met 
betrekking tot de gevraagde documentatie. 
Op de vraag van de fractie CDA met betrekking tot de termijn waarbinnen subsidies betaald worden, 
antwoordt de heer Jeurissen dat, zodra alle documenten aangeleverd zijn in bijvoorbeeld een beschikking, 
per direct betaald wordt; er is dan geen sprake van doorlooptijden. 
De fractie HA stelt de vraag of een faktuur voor accordering naar de opdrachtgever teruggaat. De heer 
Jeurissen antwoordt dat dit inderdaad altijd gebeurt; ook wordt altijd getoetst of de bestelling rechtmatig 
heeft plaatsgevonden.  
 
De voorzitter bedankt de heer Jeurissen voor zijn presentatie. Vervolgens bedankt hij de aanwezigen voor 
hun inbreng en sluit de vergadering. 
 
Onderstaand stuk wordt voor kennisgeving aangenomen: 
- overzicht begrotingswijzigingen 
 
 


